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] ;@ Vydél pisemné. Tajenku Z|skas jestllze vysledky pisemného déleni sefadi$ od nejmensiho
™ po nejvétsi.
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Jakub dostava mési¢né kapesné v hodnoté 1 400,- Ké. Ale b&hem péti dni postupné vSechno
utratil. Kolik korun priimérné utratil denné?
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Doplni chyb@i Cisla.
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Cesky &erveny kiiz v Syrii rozvazi denné 10 000 humanitarnich balickt v Aleppu. Kolik
baliékli se rozveze pii jedné jizdé, pokud se jede za den 3 krat? Pfi rozdélovani balicki se
dba na rovhomérné rozdéleni a pfipadny zbytek se rozveze pfi tieti jizdé.
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